
ПРОТОКОЛ № 2
засідання Ради безбар’єрності при Фонтанській сільській раді 

Одеського району Одеської області

с. Фонтанка                                                                              26 лютого 2026 року

Місце проведення: Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської 
області, с.Фонтанка, вул.Степна, 4 (Зал засідань).

Час проведення: 15 00.

Присутні:
Голова ради: Андрій СЕРЕБРІЙ.
Заступник голови ради: Роман ОРІШИЧ.
Секретар ради: Юлія СОЛОВЙОВА.
Члени РАДИ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ  згідно списку, реєстраційна відомість 
додається (додаток 1).
Запрошені особи – суб’єкти підприємницької діяльності (додаток 2).

Всього присутніх: 19 осіб з 26. Кворум наявний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово в.о. голови Фонтанської сільської ради Одеського 

району Одеської області Андрія СЕРЕБРІЯ.

2. Щодо спрощеної процедури облаштування та приcтосування 
будівель та споруд елементами безбар’єрності. 

Інформує: КАПЛІНСЬКИЙ Віктор Юрійович – консультант сільського 
голови Фонтанської сільської ради

3. Щодо залучення суб’єктів підприємницької діяльності до реалізації  
безбар’єрного маршруту на території Фонтанської територіальної 
громади.

Інформує: ОРІШИЧ Роман Юрійович – перший заступник голови 
Фонтанської сільської ради

Співдоповідач: КАПЛІНСЬКИЙ Віктор Юрійович – консультант 
сільського голови з питань містобудівної діяльності та 
архітектури Фонтанської сільської ради



4. Налагодження  діалогу з бізнесом та органом місцевого 
самоврядування.

Інформує: ОРІШИЧ Роман Юрійович – перший заступник голови 
Фонтанської сільської ради

Співдоповідач КАПЛІНСЬКИЙ Віктор Юрійович – консультант 
сільського голови з питань містобудівної діяльності та 
архітектури Фонтанської сільської ради

5. Щодо покладання обов’язків Уповноваженого з питань безар’єрності 
Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області.

Інформує: ОРІШИЧ Роман Юрійович – перший заступник голови 
Фонтанської сільської ради

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Розгляд питань порядку денного:

1. Вступне слово в.о. голови Фонтанської сільської ради Одеського 
району Одеської області Андрія СЕРЕБРІЯ.

 
СЛУХАЛИ: З вступним словом відкрив нараду виконуючий обов’язки голови 
Фонтанської сільської ради, голова Ради безбар’єрності, Андрій СЕРЕБРІЙ, який 
наголосив, що сьогодні на засіданні Ради безбар’єрності запрошені і присутні 
підприємці нашої громади. Також на нашому засіданні сьогодні присутній 
представник урядового уповноваженого з прав з осіб з інвалідністю Одеської 
обласної державної адміністрації – Олег СОКОЛОВ. 

Питання створення безбар’єрного простору є одним з пріоритетних завдань 
Фонтанської сільської територіальної громади на найближчий період. І в цьому 
напрямку важливою є плідна співпраця з нашими суб’єктами підприємницької 
діяльності. Саме тому, на кожне засідання ради ми будемо запрошувати суб’єктів 
підприємницької діяльності.

 
ВИРІШИЛИ: Заслухану інформацію взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -19, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. Щодо спрощеної процедури облаштування та приcтосування будівель 
та споруд елементами безбар’єрності.



СЛУХАЛИ: консультанта сільського голови – Віктора КАПЛІНСЬКОГО, який 
наголосив на тому, що основним документом, яким ми керуємся у питанні 
створення безбар’єрного простору - Розпорядження Кабінету Міністрів України 
«Про схвалення Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року» № 336-р від 14 квітня 2021 року. (доповідь – 
додаток 3) 

Одним з ключових напрямів є фізична безбар’єрність. Усі об’єкти 
фізичного оточення  (будівлі, споруди заклади торгівлі) повинні бути 
доступними для всіх суспільних груп незалежно, зокрема, від віку, статі, стану 
здоров’я, віросповідання, майнового стану, місця проживання. Над цим 
завданням має працювати не тільки органи місцевого самоврядування, а й кожен 
бізнес на території громади. Ми розпочинаємо системну співпрацю у забезпеченні 
безбарʼєрності. Ключове — досвідом дієвих практик безбар’єрності необхідно 
ділитися з іншими, для того, щоб задавати тренди та вибудовувати безбар’єрне 
суспільство якнайшвидше. 

Фонтанською сільською радою будуть надані всім суб’єктам 
господарювання для ознайомлення та використання в роботі Методичні 
рекомендації з питань формування безбар’єрного середовища для житлових і 
громадських будинків, які розроблені та затверджені  Міністерством громад і 
територій України та  Інформаційний довідник: РЕАЛІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
СТРАТЕГІЇ ЗІ СТВОРЕННЯ БЕЗБАРʼЄРНОГО ПРОСТОРУ В УКРАЇНІ у 
сферах молодіжної політики, фізичної культури і спорту, утвердження 
української національної та громадянської ідентичності.

ВИРІШИЛИ:
1) Заслухану інформацію взяти до відома.
2) Розмістити на офіційних ресурсах Фонтанської сільської ради Методичні 

рекомендації з питань формування безбар’єрного середовища для 
житлових і громадських будинків, які розроблені та затверджені  
Міністерством громад і територій України та Інформаційний 
довідник: РЕАЛІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ ЗІ СТВОРЕННЯ 
БЕЗБАРʼЄРНОГО ПРОСТОРУ В УКРАЇНІ у сферах молодіжної політики, 
фізичної культури і спорту, утвердження української національної та 
громадянської ідентичності.

ГОЛОСУВАЛИ «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Виконавці: Відділ містобудування та архітектури Фонтанської сільської ради 
Одеського району Одеської області, Відділ економічного розвитку, інформації та 
інвестицій Фонтанської сільської ради Одеського району
Термін: протягом березня 2026 року.

https://fontanska-rada.gov.ua/informatsijna-dovidka-ministerstvom-rozvytku-gromad-ta-terytorij-ukrayiny-rozrobleno-ta-zatverdzheno-metodychni-rekomendatsiyi-z-pytan-formuvannya-bezbar-yernogo-seredovyshha-dlya-zhytlovyh-i-gromadsk/
https://fontanska-rada.gov.ua/informatsijna-dovidka-ministerstvom-rozvytku-gromad-ta-terytorij-ukrayiny-rozrobleno-ta-zatverdzheno-metodychni-rekomendatsiyi-z-pytan-formuvannya-bezbar-yernogo-seredovyshha-dlya-zhytlovyh-i-gromadsk/
https://fontanska-rada.gov.ua/informatsijna-dovidka-ministerstvom-rozvytku-gromad-ta-terytorij-ukrayiny-rozrobleno-ta-zatverdzheno-metodychni-rekomendatsiyi-z-pytan-formuvannya-bezbar-yernogo-seredovyshha-dlya-zhytlovyh-i-gromadsk/
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf
https://fontanska-rada.gov.ua/informatsijna-dovidka-ministerstvom-rozvytku-gromad-ta-terytorij-ukrayiny-rozrobleno-ta-zatverdzheno-metodychni-rekomendatsiyi-z-pytan-formuvannya-bezbar-yernogo-seredovyshha-dlya-zhytlovyh-i-gromadsk/
https://fontanska-rada.gov.ua/informatsijna-dovidka-ministerstvom-rozvytku-gromad-ta-terytorij-ukrayiny-rozrobleno-ta-zatverdzheno-metodychni-rekomendatsiyi-z-pytan-formuvannya-bezbar-yernogo-seredovyshha-dlya-zhytlovyh-i-gromadsk/
https://fontanska-rada.gov.ua/informatsijna-dovidka-ministerstvom-rozvytku-gromad-ta-terytorij-ukrayiny-rozrobleno-ta-zatverdzheno-metodychni-rekomendatsiyi-z-pytan-formuvannya-bezbar-yernogo-seredovyshha-dlya-zhytlovyh-i-gromadsk/
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf
https://fontanska-rada.gov.ua/wp-content/uploads/Dovidnyk-bezbaryernosti-Odeshhyna.pdf


3. Щодо залучення суб’єктів підприємницької діяльності до реалізації  
безбар’єрного маршруту на території Фонтанської територіальної 
громади.

СЛУХАЛИ: Першого заступника голови Фонтанської сільської ради Одеського 
району Одеської області Романа ОРІШИЧА, який повідомив що наразі  
Фонтанською сільською радою розроблено та подано на узгодження до Одеської 
обласної державної (військової) адміністрації концепцію Безбарʼєрного 
маршруту Фонтанської сільської територіальної громади.

Основна ідея безбар’єрного маршруту — забезпечити доступність до 
основних точок тяжіння населеного пункту. Точки тяжіння - найважливіші 
громадські об’єкти — основний офіс ЦНАП в селі Крижанівка, 
Крижанівський ліцей, ринок «Крижанівський», амбулаторія, бібліотека, 
будинок культури та дитячий садочок, зупинки громадського транспорту. 
Крім того, враховано наявність інших важливих локацій — таких як комплекс 
“Центральна садиба”, ресторан “Вадіал” та дві локації пляжів, які у разі 
відкриття планується зробити з елементами інклюзії і доступними для всіх 
категорій населення.

Після узгодження концепції безар’єрного марштруту Одеською обласною 
державною (військовою) адміністрацією буде проведене виїзне засідання Ради 
безбар’єрності Фонтанської сільської ради, про що буде проінформовано 
додатково.

СЛУХАЛИ: консультанта сільського голови – Віктора КАПЛІНСЬКОГО, 
який наголосив на тому, що після узгодження відповідним структурним 
підрозділом концепції безар’єрного марштруту та проведення виїзного засідання 
Ради безбар’єрності на маршруті, буде визначено перелік робіт та орієнтовні 
об’єми фінансування із залученням державних коштів та коштів приватного 
сектору економіки щодо реконструкції зупинок громадського транспорту та 
приведення до вимог чинних, ремонту пішохідних переходів на маршруті  
(пониження бордюрів, оновлення покриття та облаштування тактильних 
елементів) встановлення освітлення та звукових сигналів на переходах, 
створення зрозумілої системи навігації для всіх користувачів, зокрема людей із 
порушеннями зору. У результаті реалізації проєкту ми отримаємо оновлену 
інфраструктуру з естетичним і сучасним виглядом та підвищення якості життя 
мешканців громади в цілому, тому на даному етапі важлива співпраця з усіма 
суб’єктами господарювання.

ВИРІШИЛИ: 
1. Заслухану інформацію взяти до відома.



2. Відділу економічного розвитку, інформації та інвестицій, на наступне 
виїзне засідання Ради долучити підприємців, готових до співпраці  у 
забезпеченні безбарʼєрності.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.

4. Налагодження діалогу з бізнесом та органом місцевого 
самоврядування.

СЛУХАЛИ: Першого заступника голови – Романа ОРІШИЧА, який наголосив 
на тому, що  за  роки повномасштабного вторгнення росії в Україну кількість людей 
з інвалідністю зросла на 300 000 і зараз становить понад 3 млн осіб. Основною 
причиною такої динаміки є травми, отримані внаслідок бойових дій та ракетних 
атак. З огляду на це інвестиції у створення інклюзивного простору та сервісів нині 
є фундаментальними для соціального та економічного майбутнього України. 
Важливо не лише успішно інтегрувати усіх громадян у суспільне життя, а й 
допомогти кожному реалізувати свій потенціал в Україні. Над цим завданням має 
працювати не тільки держава, а й кожен бізнес,  і кожен громадянин спільно і разом.

Фонтанська сільська рада розпочинає системно моніторити стан 
безбар’єрності об’єктів громадського значення та налагодження діалогу з 
суб’єктами господарювання в даному напрямку. Найближчим часом буде 
розроблено знак якості ступеня оцінки безбар’єрності, а також здійснені виїзди 
до суб’єктів господарювання Фонтанської територіальної громади.

ВИРІШИЛИ: 
1. Розробити Знак якості ступеня оцінки безбар’єрності Фонтанської 

сільської ради для суб’єктів господарювання.
2. Здійснити виїзні зустрічі представників Ради безбар’єрності до 

перших підприємців громади, зокрема в Медичний центр «Експрес-
клінік» (с. Ліски, вул. Південна дорога, 118),
та ЖК «Золота Ера»  (с. Крижанівка, Південна дорога, 3).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Виконавці: Відділ містобудування та архітектури Фонтанської сільської ради 
Одеського району Одеської області, Відділ економічного розвитку, інформації та 
інвестицій Фонтанської сільської ради Одеського району, Відділ загальної 
організаційної роботи, супроводу заходів.
Термін: березня –квітня 2026 року.

5. Щодо покладання обов’язків Уповноваженого з питань безар’єрності 
Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області.

https://maps.app.goo.gl/mhmDZkKVj74L2mfB9


СЛУХАЛИ: Першого заступника голови Фонтанської сільської ради Одеського 
району Одеської області Романа ОРІШИЧА, який запропонував:

1) Покласти обов’язки Уповноваженого з питань безбар’єрності Фонтанської 
сільської ради Одеського району Одеської області на консультанта 
сільського голови з питань містобудівної діяльності та архітектури 
Фонтанської сільської ради, Віктора КАПЛІНСЬКОГО.
Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 1

ВИРІШИЛИ:
1. Покласти обов’язки Уповноваженого з питань безбар’єрності Фонтанської 

сільської ради Одеського району Одеської області на консультанта 
сільського голови з питань містобудівної діяльності та архітектури 
Фонтанської сільської ради, Віктора КАПЛІНСЬКОГО

Голова Ради                                                                                    Андрій СЕРЕБРІЙ

Секретар Ради                                                                            Юлія СОЛОВЙОВА


